

中正學院82校慶圓滿成功舉辦後誌

菲律賓中正學院訊 今年2021年為本校創立82週年，五百餘位教職員包括曾煥賢校長、副校長葉啟明、蔡崢勇、及各位總主任及董事會、校友總會成員等，參加了本校在zoom平台上隆重舉行的82校慶慶祝會。

慶典開場由葉啟明副校長歡迎與會嘉賓，包括名譽董事長陳著遠、章肇寧、張秀金、榮譽副董事長施恭旗、董事長林瑩鏡、副董事長陳義維、郭樹垣、董事李賢冊、黃俊俈、許峻榮、曾國翔、曾國榮、郭冰瑩、前院長施約安娜、副院長伊美麗、陳確玲、院長室助理姚培華、校友總會會長陳建衛、副會長李錦思、施純永、公選委員何琪穎、陳平凡，施人安及其他執行委員，以及張秀金公子施超權校友。

之後，葉副校長邊報告邊展示視頻-目前眾多校友所關注的泉笙培幼園的近況。泉笙培幼園因地質下沉，為學生安全著想，校方經已將該大樓拆除，計劃和校友樓同建一座十二層大樓，作為IB 蒙特梭利、培幼園的專用教室、和實驗室、視聽室等，而最頂層的是一個標準的排球和籃球訓練場。從視頻上，可看出取而代之的將是一座有著新穎齊全設計的巍峨的大樓，相信建成後，將是校友、家長為其子女首選的求知學校。

緊接著是獻花儀式，以表對蔣公中正的追思和尊敬。本校領導們每年都會在蔣公誕辰之日帶領全體教職員向其銅像獻花，因疫情關係，今年的獻花儀式仍在線上舉行。由尤扶西副董事長帶領曾煥賢校長、葉啟明及蔡崢勇副校長陪同獻花致敬。林瑩鏡董事長致辭追思蔣公的豐功偉績。

隨後，曾煥賢校長致辭。他表示今年仍因疫情，不能舉行大型慶祝會，只能在線上慶祝校慶，並頒發資深教師獎勵金。即便如此，此場慶典還是極有意義的。感謝老師們在現今艱難的情況下，用堅強不屈的意志投入了線上教學。

他提到自己1971年在本校啟蒙至中學畢業、後來又回母校服務至明年五月，和母校的關係可謂淵源綿長。在回饋母校的這些年，最辛苦的是近兩年，因疫情臨危受命，擔起主掌學校重任。他說，這兩年學生雖大幅減少，導致學校遭虧損，但在董事會支持下，他不僅未辭退任何一位教職員，甚至給教師的薪資及福利也分毫不減。這是他堪以告慰的事。他說，本校並非營利學校，一切措施均以培育莘莘學子為前提。

接著，他提到希蠟名哲學家蘇格拉底的名言「教育不是灌輸，而是點燃。」今日時代已變，體認到華人都是中國血，菲律賓心，這兩年他一直遵循這四個方針和舉措的進行，即國際觀、體驗學習、整合知識、德行培養及社區參與；並為優質教育的傳承，施行了優秀老師留住方案。最後，他重申，動蕩時期最大的危險就是按照昨天的邏輯行事。

曾校長語重心長的演講後，是最激動人心的頒獎典禮，學校頒發了5至50年的服務獎給辛勤付出的教職員們。

服務學校年資最長，滿五十年：陳錦芳老師，前中學部副訓導主任，現任中學中文部教師。

其他受獎者為：

服務滿四十年: Wilma D. Valeros (大學部圖書館管理員)。

服務滿卅五年:

吳輝鵬(大學部講師)、施晶晶(小學中文部老師)、蔡行川(培幼園老師)。

服務滿卅年:

施拔生(採購主管)、王紫玲(中學中文部老師)、Jose Norberto D. Limuaco (初中英文部老師)、Maria Armi M. Roxas(初中英文部老師)、施明岑(小學中文部老師)、蔡招治(小學英文部老師)、林真真(培幼園老師)、曾觀文(培幼園老師)、吳玉雙(培幼園老師)、張雅珊(註冊處職員)。

服務滿廿五年:

余雅緻(校長室主任)、Brenda R. Ong(高中英文部老師)、Armi R. Mogro(高中英文部老師)、Ma. Buena G. Delantar(初中英文部老師)、丁美璇(培幼園老師)、Harold A. Daulo(科技服務處職員)。

服務滿二十年：

曾慧慧(行政 總主任)、黃詠薇(小學中文部老師)。

服務滿十五年:

曾煥賢(校長)、Monnette E. Defeo(初中英文部老師)、Almira B. Villaver(初中英文部老師)、葉真真(培幼園老師)、林淑珍(女子籃球部副教練)、鄭雙金(中國舞蹈隊指導老師)。

服務滿十年：

Ivy Lim(研究處負責人)、鄭得根(大學部講師)、Janelle Rose L. Ong(初中英文部老師)、Abigail B. Odicata(初中英文部老師)、Marilyn A. Rivera(小學英文部老師)。



服務滿五年:

Glicerio A. Manalo (國際文憑課程中學英文項目聯繫人)、Alexander Q. Suarez(大學部講師)、William Joseph B. Guzman(大學部講師)、李鴻鵬(大學部講師)、Antonio Eriberto Cabug(大學部講師)、Cristy Joy S. Allauigan(大學部講師)、黃宗允(小學中文部老師)、Aliana Lyra T. Felix (國際文憑課程老師)

所有受獎者皆獲頒董事會的獎勵金、學校的獎牌以及校友會的禮金。

接著是英文中學教師Mr. Limuaco代表致謝詞，他感謝董事會、學校及校友總會對老師的關愛，頒予服務獎，感謝學校當年給予機會來本校服務、也感謝已離校的幾位同事教師，包括中學英文部前主任Cynthia Yap、已故的Ben De Vera等教師，在他進入教學生涯中給予的指導和協助。他說服務母校這個30年，不僅僅是一個數字，它的背後應是給予學生質量教育的30年。此外，他也感謝工友、警衛，疫情期間堅守崗位，為到校上班的教職員守護安全。最後，他深情地說：

「生活中有你們大家真幸福！」

Mr. Limuaco講話後，接著頒發由名譽董事長陳著遠提供的「陳著遠獎學金」，頒予

初中結業班高中畢業班中文成績優異93名學生，名單如下：

十年級(56名)

陳雅雯(十甲)、黃泉勇(十辛)、范立盛(十辛)、洪敏娜(十癸)、

Ashia Abby Ken Luna(十甲)、林家玲(十辛)、傅煊雯(十禮)、吳俊賢(十禮)、

林依瑩(十壬)、蕭梓好(十辛)、陳汶嫻(十辛)、許婧怡(十禮)、陳勇雄(十甲)、

吳雨鎧(十甲)、蔡啟明(十壬)、陳亞嫻(十癸)、吳桂鳳(十辛)、李巧詩(十禮)、

李寶玉(十辛)、許尚焜(十辛)、高學滿(十壬)、施培琳(十癸)、陳美儒(十甲)、

王雲英(十辛)、吳慧恩(十壬)、陳雪妮(十甲)、林靜瑤(十甲)、許芷綺(十辛)、

柯學仁(十禮)、施惠敏(十辛)、張嬌煥(十癸)、楊慈美(十辛)、楊淑和(十禮)、

陳聰杰(十癸)、吳嘉美(十癸)、李子榮(十辛)、蘇明豪(十辛)、許志強(十壬)、

洪懿瑄(十辛)、曾佳玉(十癸)、許金瑛(十禮)、許詩泉(十癸)、杜安安(十辛)、

吳文福(十壬)、吳曜榮(十辛)、施傑琳(十壬)、亞莉(十禮)、王金滿(十辛)、

施冬瑤(十壬)、黃賢蕙(十甲)、潘蔚德

(十辛)、黃玉華(十辛)、王靜雯(十辛)、莊嘉鈴(十壬)、林伊如(十禮)、陳一芳(十癸)。

十二年級 (37名)

莊鎧竹、陳美眼、陳甜樂、黃婷娜、王慧齡、邱美安、施秀秀、施吉豔、蘇曉鈴、

陳世杰、王佳翰、董錦霞、王麗旋、施海樸、譚永成、楊超然、陳玉蘭、蔡菲菲、

尤文明、施瑩靈、敏兒、陳慧鑫、蔡佳欣、范敏敏、施穎華、洪敏珊、洪鴻興、

洪振興、陳美冷、李玟妮、雷嘉俊、吳佳佳、王嘉欣、王錦福、黃宥華、范立康、

吳慧慧。

接著是校史館播放懷念舊照片，讓在場者重溫回味學校幾十年來的重要活動及慶典。

陳著遠名譽董事長除了提供一份給優秀學生的獎學金外，還提供全校教職員工「愛心午餐」。曾校長代表向陳名譽董事長著遠致謝他贈送的Velejio的愛心午餐436份，並稱此刻該份午餐由學校承擔快遞費用，或已送上府了。

在同聲高唱中正校歌後，82校慶慶祝會圓滿落幕。

菲律賓潮汕總商會新屆就職 喜捐菲華各界聯合會

菲華各界聯合會訊：九月十二日（星期日）上午10:00 菲律賓潮汕總商會藉ZOOM網絡視頻舉行慶祝成立四週年暨第三屆理事會就職典禮，胡蘇州先生榮膺新屆會長。是日海內外嘉賓共聚雲端，盛況空前，場面十分熱鬧。

本會楊華鴻主席應邀出席並致詞，菲律賓潮汕總商會積極支持本會各項會務工作，欣逢該會新屆慶典之際慨捐本會菲幣十萬元，繼續支持本會開展福利工作，仁風義舉，令本會同仁深感欽佩，特借報端，予以表揚，併申謝忱。

菲律賓絲竹桑林各團體聯合會 新屆就職

蔡永寧喜捐菲華各界聯合會

菲華各界聯合會訊：十一月十一日（星期四）菲律賓絲竹桑林各團體聯合會（九聯）藉ZOOM網絡視頻舉行慶祝成立六十二週年暨第六十三屆職員就職典禮，本會副主席蔡永寧先生榮膺新屆會長。是日本會眾多常委、委員應邀聯線，與海內外嘉賓共聚雲端，慶典盛況空前，場面十分熱鬧。

本會楊華鴻主席應邀出席並致詞，菲律賓絲竹桑林各

團體聯合會（九聯）素來積極支持本會各項會務工作，欣逢該會新屆慶典之際慨捐本會菲幣十萬元，繼續支持本會開展福利工作，仁風義舉，令本會同仁深感欽佩，特借報端，予以表揚，併申謝忱。

沙塘同鄉會訂期發放助學金

菲律賓晉江沙塘同鄉會訊：本會為鼓勵鄉親子女勤奮向學，歷年來均有本會熱心教育的人士發動贊助族生學習專項用途，謹訂於二〇二一年十一月中旬開始發放二〇二一年至二〇二二學年度清寒族生補助金。屆時希申請者按規定時期來會領取。